

深度融合资源 协同培育人才

商城县西河景区“新闻采访实践基地”“新闻教育基地”“大学生影视拍摄基地”揭牌

本报讯(洪晓燕)6月26日,商城县西河景区大红绸缎高高挂,现场充满喜庆气氛,“新闻采访实践基地”“新闻教育基地”“大学生影视拍摄基地”同时在该景区揭牌,三个“基地”分别由河南省报业协会、河南日报《新闻爱好者》杂志社、河南开封科技传媒学院授予。

此次揭牌是深度融合资源、协同培育人才,同时为进一步推动当地文旅产业发展的成果。

商城县西河景区拥有丰富的自然资源和众多的红色遗址,早在2014年,该景区的负责人就确定了“绿色发展、红色传承”的发展路子,积极推动文旅融合,主办徒步大会、民俗旅游文化节、青少年主题夏令营

等多种活动,提高景区知名度,如今其已是国家4A级景区,被认定为国家30条红色精品旅游线路和100个红色经典景区之一,还是河南中共党史教育基地、大别山干部学院教学基地、河南省青少年户外体育活动营地、河南省委省干部学院教学实践基地。这里“红绿”交融,青山与绿水一色,如诗如画,将为学生们的创作提供无尽的灵感和充分展示的平台。

“科传学院与金刚台西河景区将在教育教学、人才培养、学术科研、运营宣传等方面建立长期性、全方位的合作关系,构建影视创作新平台。”河南开封科技传媒学院融媒学院党总支副书记金笑峥表示,校企共建大学生影视拍摄基地,是资源共享,更是开拓

创新。平台建成后,将不断提升合作的广度与深度,实现价值共创,为当地文旅产业发展作出积极贡献。

近年来,商城县坚持把文旅作为推动县域经济发展的新动力,依托得天独厚的“红绿”资源,围绕金刚台、黄柏山、汤泉池、里罗城等重点景区,打造了“原生态”乡村游,红旅研学等,探索“旅游+体育”等产业发展新路,全力推进文旅产业高质量发展。

“希望景区借此机会以文塑旅、以旅彰文,不断拓展文旅融合发展新空间,培育文旅融合发展新业态,打造艺术院校实践教学的平台和新闻创作交流的高地,着力塑造文旅发展新品牌。”商城县委宣传部副部长王杰在揭牌仪式上说。

欢乐中有收获

浉河区吴家店镇特色防溺水宣传更入人心

本报讯(陈媛)6月26日上午,浉河区吴家店镇团委联合镇平安办在吴家店村防溺水宣传教育基地开展了一场别开生面的“捉鱼乐无穷 防溺水记心间——吴家店镇捉鱼大赛”活动。

现场吸引了众多少年儿童及家长的参与。随着比赛开始的哨声响起,大家纷纷踏入水中,展开了激烈而又欢快的捉鱼竞赛。水池中,鱼儿灵活穿梭,孩子们各显神通,有的眼疾手快,迅速出手;有的则采取围追堵截

的策略,场面热闹非凡。

在比赛的过程中,工作人员巧妙地穿插了防溺水知识的宣传。通过现场讲解、发放宣传页等方式,向孩子和家长普及了防溺水的重要性、溺水时的自救方法以及如何正确救助他人等知识。让大家在享受捉鱼乐趣的同时,也将防溺水安全铭记于心。

此次活动不仅为居民们带来了欢乐,还以一种生动有趣的方式提高了大家对防溺水问题的重视。

检验实战能力

罗山县楠杆镇开展防汛应急演练

本报讯(吴海涛)眼下正值防汛抗洪关键时期,为全面提升基层防汛应急队伍综合抢险救灾能力,切实做好“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”的各项准备,6月24日上午,罗山县楠杆镇在邵湾村开展“全市安全日”防汛应急演练。

此次演练以发生严重险情为背景,模拟浉河楠杆段遭受暴雨袭击,对邵湾村低洼地区群众生命财产造成威胁。接到“汛情”后,楠杆镇防汛抗旱指挥部以及邵湾村按照预案规定,发布预警,启动应急响应,组织

群众紧急转移到安全地带,及时对受伤群众展开救治,并发放救灾物资,做好转移群众的心理疏导工作。

活动中,各演练人员按照任务分工密切配合、整体联动,针对演练中突发的各类情况,快速做出反应,整个演练过程紧张有序,重点突出、贴近实战,有力提升了部门之间的联合应急抢险能力,增强了群众防御突发灾害的警觉性和紧急避险能力,积累了汛期处置突发情况的实战经验,为保障辖区内群众汛期生命财产安全打下坚实基础。



近日,在位于潢川县的河南省农都农业发展有限公司生产车间里,工人们正在小龙虾生产线上忙而有序地工作着。该公司拥有9条智能化、自动化加工生产线,采用国际最先进的-196℃液氮速冻锁鲜技术,每天可生产小龙虾制品150余吨。小龙虾制品的生产加工规模居全省第一、全国前五。

据了解,潢川县小龙虾产业发展迅速,全县小龙虾养殖规模达38.2万亩,其中稻渔综合种养面积达到35.8万亩,成为促进农业发展、农民收入的主要产业之一。

本报记者 郝光 聂品 摄

守护林业生态安全

淮滨县启动“飞防”行动

本报讯(林彬)面对美国白蛾及杨树食叶害虫的潜在威胁,近日,淮滨县迅速采取有效措施,在全县范围内启动“飞防”作业,以确保林业生态安全。

据了解,为了有效控制害虫扩散,并为年底顺利拔除美国白蛾疫区奠定基础,淮滨县根据市、县总林长令的要求,结

合当前虫情发生阶段和防治时机,在全县范围内针对重点区域开展“飞防”。

此次“飞防”使用的是经国家林业和草原局推荐的无公害农药甲维灭幼龄和氯虫苯甲酰胺,旨在减少对环境和非靶标生物的影响。作业现场,飞机每8分钟左右起降一次,进行高效喷洒,工作人

员现场管控、配药、加水、加油、指挥、记录、监督,各负其责、有条不紊。

目前,第一阶段“飞防”已经完成,共“飞防”45架次,覆盖面积达2.7万亩。鉴于当前天气情况,第二阶段“飞防”计划于7月1日至4日进行,预计总共“飞防”面积将达20万亩。



国家AA资质

股交所挂牌代码:364535

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年7月5日(星期五)上午10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

★一批珠宝翡翠吊坠、手镯、挂件、珠链、和田玉手表等(共计95件,均有鉴定证书)

(具体明细清单详见“信阳天源拍卖”微信公众号)

有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年7月4日下午17时止,携有效身份证件,缴纳竞买保证金到指定账户(以实际到账为准),并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续,若竞买不中,保证金如数无息退还。

报名时间:2024年6月28日—7月4日(工作日9:00—17:00)

联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼

联系人:王经理

咨询电话:0376-6255006 183 3625 3050

市场监督管理局监督电话:0376-6380150



信阳天源公物拍卖有限责任公司